

**Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal do Sudeste de Minas Gerais
REITORIA – PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-
GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO
Dirigentes de Pesquisa dos *Campi***

Rua Luz Interior, 360, 5º andar, bairro Estrela Sul, Juiz de Fora – MG, CEP 36030-713

Segunda Retificação - Edital 04/2021 – PROPPi

Edital de chamada de projetos para o XII Programa Institucional de Iniciação Científica e Tecnológica do IF Sudeste MG – 2021/2022

A Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação, no uso de suas atribuições, torna pública a segunda retificação do Edital 04/2021 do Programa de Bolsas de Iniciação Científica CNPq/IF Sudeste MG:

Onde se lê:

“3.2.2 Que caracterizar plágio. A caracterização de plágio, além das penalidades previstas no Art. **134** do Código Penal, impedirá a submissão de novos projetos pelo orientador no período de 2 (dois) anos;”

Leia-se:

“3.2.2 Que caracterizar plágio. A caracterização de plágio, além das penalidades previstas no Art. **184** do Código Penal, impedirá a submissão de novos projetos pelo orientador no período de 2 (dois) anos;”

Juiz de Fora, 08 de julho de 2021.

Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

Diretoria de Pesquisa e Pós-Graduação